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Milé kolegyne,  
vážení kolegovia,
dostávate do rúk ďalšie vydanie našich Novín 
Duslo. Letné mesiace sú za nami – mnohí z nás  
si oddýchli, načerpali nové sily a veríme, že  
do nadchádzajúceho obdobia s kratšími dňami 
vstupujeme s dobrou náladou a psychickou po-
hodou.
V nedeľu 26. októbra sa uskutoční prechod  
na zimný čas. Hodiny sa posunú o jednu hodinu 
späť – z 3:00 hod. na 2:00 hod. ráno. Vďaka tomu 
bude tento deň dlhší o jednu hodinu, čo ocenia 
najmä tí, ktorí si radi dlhšie pospia. Jesenné  
a zimné popoludnia si môžete spríjemniť aj 
zápasmi v našej podnikovej bowlingovej lige,  
do ktorej je možné prihlásiť sa do 20. októbra 
2025.
Na športovom poli sme opäť mali úspechy – 
naši kolegovia nás reprezentovali v behu Od Ta-
tier k Dunaju a v tomto vydaní si prečítate, ako 
sa im darilo. Súťaživého ducha sme prejavili aj 
na tradičnej súťaži vo varení gulášov, do ktorej 
sa zapojilo až 27 tímov. Bol to deň plný pekných 
zážitkov, rozhovorov a spoznávania nových ko-
legov, z ktorého Vám prinášame fotoreportáž.
Spoločenská zodpovednosť je pre nás dôležitou 
súčasťou fungovania. Dlhodobo podporuje-
me Hádzanársky klub   Slovan Duslo Šaľa, aby 
naše deti mali možnosť aktívne a zdravo tráviť  
voľný čas. O to väčšiu radosť nám robí, že vďaka 
tejto podpore vyrastajú v Šali športové talenty, 
ktoré sa presadzujú aj na medzinárodnej úrov-
ni. Zlaté medaily z tohtoročných majstrovstiev 
Európy v kategórii U-17 a rozhovor s úspešnými 
hráčkami sú toho dôkazom.
Samozrejme, uplynulé obdobie neprinieslo len 
príjemné chvíle. Ukončenie výroby Sulfenaxov 
znamenalo aj ukončenie pracovných pomerov 
kolegov z nášho bratislavského pracoviska. Tie-
to rozhodnutia nikdy nie sú jednoduché, no o to 
viac si vážime postoj kolegov, ktorí dokázali aj  
v ťažkej životnej situácii pristupovať k nej s reš-
pektom a pragmaticky.
Ďakujeme všetkým, ktorí sa podieľali na nároč-
ných odstávkových prácach. Veríme, že výrobne 
po odstávkach budú čo najdlhšie fungovať bez 
porúch, naše produkty budú úspešné na trhu  
a že koniec roka nás poteší dobrými výsledkami. 
Ďakujeme, že tvoríte Duslo. Spoločne dokážeme 
zvládnuť aj náročné obdobia a tešiť sa z pek-
ných okamihov.
Prajeme Vám, aby jesenné dni boli čo najviac sl-
nečné, pokojné a plné dobrej energie.

Príjemné čítanie Vám praje
Vaša redakčná rada

Súťaž vo varení gulášov a Športový 
deň Duslo a VUCHT

Od rána sa celým areálom niesla vôňa cibule a dymu, varili sa guláše a prebiehali športové súťaže. 
Moderátor Rasťo Orth sa aktívne zapájal, o 9-tej hodine privítal účastníkov úvodným slovom a po-
máhal koordinovať jednotlivé aktivity.

Medzi najatraktívnejšie športové disciplíny patrila súťaž na rodeo býkovi, ktorá prebiehala počas 
celého dňa. V tejto súťaži zvíťazila s časom 0:43 min. Zdenka Kozárová v ženskej kategórii a s časom 
1:10 min. vyhral František Pašteka v kategórii muži.

Zaujímavou a veľmi sledovanou bola súťaž v jedení chilli papričiek, kde sa víťazom po náročných 
desiatich kolách stal Róbert Kristóf. Súťaž okrem napätia priniesla aj veľa zábavy.

Futbalový turnaj priniesol návrat Putovného pohára generálneho riaditeľa späť do Dusla, keď ho 
získal tím Čpavok 4. Druhé miesto obsadil tím z Investu a tretie miesto tím z MENERTu. Individuál-
ne ceny si odniesli Dávid Tóth - Najlepší hráč (Invest), Christhoper Rábek - Najlepší strelec (Duslo) 
a Filip Buran - Najlepší brankár (Duslo).

V ďalších športových disciplínach sa darilo šípkarom - víťazný tím Kotolníci a tenistom - prvé 
miesto získal Slavomír Móri.

Súťaž vo varení gulášov ovládol tím Múdre sovy, na druhom mieste skončil Elektro-blesk a tretí 
bol z Kuchtík Vuchtík z VUCHTu.

Kategórie kreativity tiež priniesli víťazov: Najlepšie oblečenie - 1. Lovci objednávok, 2. Čarovné 
varešky, 3. Okrem Iného Varíme a Najlepšia výzdoba: 1. Chilli, 2. Skúmavky, 3. Expedícia.

Program podujatia doplnili ochutnávky produktov od Čipoša Laciho, ochutnávka čajov Veselý čaj 
a večerný hudobný program, kde zahrala eventová kapela STARMANIA a DJ WIX.

Podujatie splnilo svoj zámer a účastníkom prinieslo bohatý deň plný športu, súťaží, výborného 
jedla a skvelej atmosféry. 

Zuzana Bezeková, foto: Juraj KovácsPERSONÁLNY ÚSEK

V piatok 19. septembra 2025 sa na futbalovom štadióne FK Slovan Duslo Šaľa uskutočnil už tra-
dičný event Súťaž o varení gulášov Duslo a VUCHT 2025, ktorý prilákal viac než 600 ľudí. Poduja-
tím sprevádzal Rasťo Orth a celý deň bol nabitý súťažami, športovými disciplínami, ochutnávkami  
a dobrou náladou.

Generálny riaditeľ (vľavo)  Generálny riaditeľ (vľavo)  
v neformálnom rozhovorev neformálnom rozhovore

1. miesto Najlepší guláš - Múdre sovy1. miesto Najlepší guláš - Múdre sovy Technický riaditeľ  a zamestnankyne TÚTechnický riaditeľ  a zamestnankyne TÚ

1. miesto Najkrajšia výzdoba - CHILLI1. miesto Najkrajšia výzdoba - CHILLI

Zamestnanci prišli podporiť kolegov Zamestnanci prišli podporiť kolegov 

1. miesto Stolný futbal - Red Devils (vpravo)1. miesto Stolný futbal - Red Devils (vpravo)

Moderátor Rasťo Orth a Maťa Lacová z tímu SkúmavkyModerátor Rasťo Orth a Maťa Lacová z tímu Skúmavky

Tím ExpedíciaTím Expedícia
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1. miesto Najkrajšia výzdoba - CHILLI1. miesto Najkrajšia výzdoba - CHILLI

1. miesto Tenis - Slavomír Móri (zľava)1. miesto Tenis - Slavomír Móri (zľava)

1. miesto Najkrajšie oblečenie - Lovci objednávok1. miesto Najkrajšie oblečenie - Lovci objednávok 1. miesto v kategórii Futbal - Čpavok 41. miesto v kategórii Futbal - Čpavok 4

3. miesto Sotlný futbal - NH3 1/23. miesto Sotlný futbal - NH3 1/2

Tím Čarovné VareškyTím Čarovné Varešky

1. miesto v súťaži v jedení chilli papričiek  1. miesto v súťaži v jedení chilli papričiek  
- Róbert Kristóf (prvý zľava)- Róbert Kristóf (prvý zľava)

Tím DefáciTím Defáci Tím Dopravný servisTím Dopravný servis

Tím OIV-Okrem Iného VarímeTím OIV-Okrem Iného Varíme Tím SpaľovaČOVTím SpaľovaČOV Tím Skúmavky Tím Skúmavky Futbalový tím ElektroúdržbaFutbalový tím Elektroúdržba

Tím BuchotáriTím Buchotári Tím ČpavkáriTím Čpavkári

1. miesto Šípky - Kotolníci 1. miesto Šípky - Kotolníci 

3. miesto Najlepší guláš - Kuchtík Vuchtík3. miesto Najlepší guláš - Kuchtík VuchtíkKapitáni z 27 súťažných tímovKapitáni z 27 súťažných tímov
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Tím M-P-KTím M-P-K

Tím Mimoni z chladničkyTím Mimoni z chladničky

Tím Elektro-BleskTím Elektro-Blesk

Tím FURT DAČO...Tím FURT DAČO...

Tím VodáriTím Vodári

Tím GuličkáriTím Guličkári

Futbalový tím OXOŠIFutbalový tím OXOŠI

Tím Dusantoxickí OtrávičiTím Dusantoxickí Otráviči

Tím OXOŠITím OXOŠI

Tím ÚdržbáriTím Údržbári

Futbalový tím NEONDYFutbalový tím NEONDY

Futbalový tím EnergetikaFutbalový tím Energetika

Tím OTe ErTím OTe Er

Tím KyslikáreňTím Kyslikáreň

Tím KotolníciTím Kotolníci

Tím FURMANITÁRITím FURMANITÁRI

Futbalový tím DopravaFutbalový tím Doprava

Futbalový tím ExpedíciaFutbalový tím Expedícia
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Ukončenie príbehu starej teplárne

Tepláreň bola postavená v druhej etape výstavby 
Dusla, v prvej polovici 60. rokov minulého storo-
čia. Mala jasný účel – dodať rozvíjajúcemu sa pod-
niku dostatok technologickej pary pre chemickú 
výrobu a dostatok tepla na vykurovanie areálu.  
Do tej doby slúžila staršia výhrevňa, ktorá však už 
nedokázala pokryť rýchlorastúce energetické ná-
roky. Nová budova tak priniesla moderné riešenie 
a stala sa srdcom zásobovania energiou.

V útrobách teplárne sa nachádzali strojovne  
s napájacími čerpadlami, kondenzátnym hospo-
dárstvom a ďalším nevyhnutným vybavením pre 
chod parných kotlov. Už v roku 1966 pribudol aj 
prvý parný turbogenerátor TG1 s výkonom 12 MW 
a o tri roky neskôr ho doplnil výkonnejší TG2  
s 25 MW. Tepláreň tak začala popri výrobe pary aj 
s produkciou elektrickej energie, čo bol v tej dobe 
významný krok k sebestačnosti závodu.

Súčasťou stavby bola aj rozsiahla bunkrová časť 
so zásobníkmi uhlia a zauhľovacími pásmi, kto-
ré dopravovali palivo z uhoľnej skládky priamo  
do zásobníkov kotlov. Spotreba uhlia bola pritom 
obrovská – počas chladných zimných dní sa spáli-
lo až 24 vagónov hnedého uhlia denne. Mesačne 
to predstavovalo približne 30-tisíc ton paliva, čo 
ilustruje, aká energeticky náročná bola chemická 
výroba v porovnaní s dneškom.

Zariadenia teplárne neobsluhovali len kotly  
a turbogenerátory. V jej priestoroch fungovali aj 
redukčno-chladiace stanice, ktoré zabezpečovali 
dodávky pary rôznych tlakových úrovní (P4, P12  
a P35) podľa potrieb výrobných prevádzok. Na-
chádzala sa tu aj výmenníková stanica teplovodné-
ho vykurovania, ktorá mala na starosti centrálne 
zásobovanie teplom pre celé Duslo.

Rok 1990 priniesol významnú modernizáciu – 
pribudol nový kotol K5 a súčasne sa vybudovala 
aj moderná strojovňa 33-17. Obe strojovne po-

tom fungovali vedľa seba až do roku 2020. Úplné 
nahradenie starej budovy však nastalo až v roku 
2021, keď bola postavená nová, hospodárnejšia 
výmenníková stanica centrálneho vykurovania  
a moderné redukčno-chladiace stanice RCHS 6  
a RCHS 7. Tým sa pôvodný objekt stal definitívne 
nadbytočným.

Od roku 2022 už tepláreň 33-07 stála opustená – 
bez reálneho ďalšieho využitia. V roku 2023 preto 
padlo rozhodnutie o jej odstránení. Po jej zbúraní 
zostali len spomienky a historické fotografie, ktoré 
pripomínajú dobu, keď uhlie, para a mohutné stro-
je určovali rytmus každodenného chodu podniku.

Búranie starej teplárne je tak nielen technickou 
udalosťou, ale aj pripomenutím, ako sa mení prie-
mysel a energetika. Kým kedysi boli symbolom 
rozvoja obrovské kotly a tisíce ton spáleného uhlia, 
dnes sú to moderné, úspornejšie a ekologickejšie 
riešenia. Tepláreň tak zostáva v pamäti ako svedok 
priemyselnej histórie Dusla a generácií, ktoré jej 
stroje udržiavali pri živote.

Marián Sedlík, foto: archív DusloÚSEK ENERGETIKY 

Od výstavby po demoláciu

V lete tohto roka sa v areáli Dusla uzavrela jedna významná kapitola. Po desaťročiach služby zmizla 
z panorámy podniku stará budova teplárne – objekt 33-07, ktorý bol dlhé roky dominantou cen-
trálnej časti závodu. Jej búranie nebolo len technickým úkonom, ale aj symbolom konca jednej éry 
energetiky a priemyselného rozvoja.

Pôvodný stavPôvodný stav

Aktuálny stavAktuálny stav

Turbogenerátor TG2 Turbogenerátor TG2 Priebeh demoláciePriebeh demolácie

Obnova výroby Dusantoxov 
v objekte 44-15

Text a foto: Ivan KompaníkÚSEK VÝROBY ORGANIKA

Výroba antioxidantov a antidegradantov v Dusle 
má dlhoročnú tradíciu. Začala v 80-tych rokoch 
minulého storočia výrobou Dusantoxu IPPD  
na overovacej výrobnej jednotke v objekte 34-29 
na základe zahraničnej technológie. Po úspeš- 
nom overení začala výstavba veľkej jednotky  
v objekte 44-05. Pre potreby medzinárodných tr-
hov bola neskôr overená technológia výroby no-
vého antioxidantu AO-13, neskôr známeho ako 

tov súvisiacou so zmenou trhov a pristúpilo sa  
k pôvodnému riešeniu kampaňovej výroby v ob-
jekte 44-05. 
Pre ďalšie využitie odstavenej výrobne Dusantoxu 
IPPD bola navrhnutá výroba cyklohexylamínu pre 
potreby výroby Sulfenaxov, ktorá začala v roku  
2008. Nakoľko v tomto roku bolo rozhodnuté  
o odstavení Sulfenaxov a výroba cyklohexylamínu 
bola ukončená, hľadali sme možnosti ďalšieho vy-
užitia tejto výrobne.
Po dôkladnom ekonomickom vyhodnotení sme 
pristúpili k riešeniu obnovy výroby Dusantoxu 
IPPD a presunu výroby Dusantoxu 6PPD do ob-
jektu 44-15. Rozsah prác predpokladá obnovu 
niektorých zariadení, nevyužívaných pri výrobe 

Dusantox 6PPD. Tieto technológie boli následne 
prevádzkované na veľkej jednotke kampaňovým 
spôsobom. 
V priebehu ďalších rokov sa situácia na trhu me-
nila a bolo potrebné navýšenie kapacity výroby. 
Bolo rozhodnuté o výstavbe novej výrobnej jed-
notky Dusantoxu IPPD v objekte 44-15. Tá bola  
v prevádzke do roku 2006. Odstavená bola z dô-
vodu postupného znižovania výroby antioxidan-

cyklohexylamínu a presun niekoľkých zariadení 
z objektu 44-05, vrátane potrebných potrubných 
prepojení. Náklady na tieto úpravy boli vyčíslené 
na 700 tis. € a pri zachovaní aktuálnych objemov 
výroby je predpoklad návratnosti tejto investície 
do dvoch rokov.
Týmto opatrením sa výrazne zvýši ekonomika vý-
roby antioxidantov. Je to z dôvodu, že obnovená 
výrobňa je kompaktnejšia, má vlastný zdroj tepla 
potrebného na prevádzku a výroba bude prebiehať 
kontinuálne počas celého roka. Tým predpokla-
dáme výrazné zníženie nákladov na energetické 
réžie. Bude to ďalší krok pre zachovanie tradície 
výroby antioxidantov v našom podniku.

Výrobné zariadenia objektu 44-05Výrobné zariadenia objektu 44-05 Objekt 44-15 so zdrojom tepla Objekt 44-15 so zdrojom tepla 
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Na poslednom zasadnutí Stravovacej komisie sa 
riešil problém objednávania stravy mimo systému 
iCard. V tejto súvislosti pripomíname základné 
informácie k objednávaniu stravy a doplnkového 
sortimentu.

Objednávanie obeda mimo systému iCard
•	 Zamestnanci si môžu každý pracovný deň tele-

fonicky objednať obed č. 1 z aktuálneho jedál-
neho lístka, a to najneskôr do 7:50 hod.

	 Tel. kontakt: 31-25, 41-28.
•	 Pracovníci externých spoločností si zakúpia 

stravné lístky v bufete a obed si objednávajú 
deň vopred. Objednávka sa potvrdzuje pečiat-
kou s číslom vybraného obeda na lístok v bufete 
v čase od 9:00 hod. do 12:50 hod.

•	 Objednávky väčšieho množstva jedál hrade-
ných faktúrou je potrebné posielať e-mailom  
na adresu: elsa@duslo.sk.

	 Termín: najneskôr deň vopred do 12:30 hod.

Objednávanie knedlí
•	 Knedle je možné objednať v bufete  

najneskôr v utorok do 13:00 hod.
	 Tel. kontakt: 23-21.

•	 Vydávanie objednaných knedlí prebieha  
v bufete v stredu. 

Objednávanie obložených chlebíčkov
•	 Chlebíčky je možné objednávať v bufete
	 Tel. kontakt: 23-21.
•	 Od dodávateľa ELSA:
	 objednávka dva dni vopred.
•	 Od dodávateľa Hadnagy:
	 objednávka deň vopred do 10:00 hod. 

Zákusky
•	 Zákusky sú v ponuke bufetu každý utorok.

Stravovacia komisia informuje
Stravovacia komisia, foto: zdroj InternetPERSONÁLNY ÚSEK

Naši zamestnanci boli oboznámení, že 30. septembra 2025 bol natrvalo vypnutý pôvodný podniko-
vý intranet, pretože prestal spĺňať požadované bezpečnostné štandardy. 

Nový podnikový intranet 

S účinnosťou od 1. októbra 2025 sa používa vý-
lučne nový koncernový intranet Agrofert , ktoré-
ho súčasťou je aj intranet Duslo.

Nový intranet má moderné grafické rozhranie  
a zmenenú štruktúru polí, ale obsahuje všetky po-
ložky a ponuky ako pôvodný intranet Duslo.

Ako sa prihlásiť?
Nový intranet je dostupný na adrese https://na-

sintranet.cz. Pre prihlásenie použite prihlasovacie 
údaje (prihlasovacie meno a heslo (PIN)), ktoré 
sme vám doručili vo výplatnej páske za august 2025 

Zároveň informujeme, že prihlasovanie do no-
vého intranetu je z dôvodu bezpečnosti chránené 
dvojfaktorovým overením cez mobilnú aplikáciu 
Microsoft Authenticator. Informácie k používaniu 
dvojfaktorového overovania boli zaslané a sú k dis-
pozícii na pracoviskách.

V prípade akýchkoľvek problémov, otázok kon-
taktujte podporu na podpora@nasintranet.cz.

Veríme, že nový intranet sa stane užitočným ná-
strojom pre každodennú prácu.

K overeniu môžete využiť napríklad mobilnú 
aplikáciu Microsoft Authenticator. Pokiaľ nemáte 
k dispozícii inteligentný telefón, môžete k overeniu 
využívať aj desktopovú (PC, notebook) aplikáciu 
a generovať si overovací kód na počítači. Možné 
aplikácie na využitie nájdete medzi aplikáciami 
Microsoft.

Ako to bude prebiehať:
•	 Pri prvom prihlásení vás systém vyzve k nasta-

veniu dvojfazoveho overenia.
•	 Stiahnete si aplikáciu Microsoft Authenticator 

do svojho telefónu.
•	 V aplikácii pridáte účet pomocou QR kódu zo-

brazeného v Našom Intranete.
•	 Po prepojení budete pri každom prihlásení za-

dávať overovací kód z aplikácie.
Pokiaľ už Dvojfaktorové overenie (2FA) používa-

te, pre vás sa nič nemení.

Nastavenie Dvojfaktorového overenia s využi-
tím aplikácie Microsoft Authenticator.

1.	 Stiahnite si aplikáciu Microsoft Authenticator  
	 a vytvorte si nový účet.

 

Nájdete v ňom napr.:
•	 novinky a oznamy
•	 odkazy na aplikácie
•	 zoznam benefitov 
•	 dôležité dokumenty
•	 kalendár udalostí
•	 a veľa iných užitočných informácií

(netýka sa zamestnancov, ktorí sa do nového intra-
netu už zaregistrovali).

Do nášho podnikového intranetu sa dostanete 
kliknutím na “Duslo” v hornom riadku.

 

Postup na prihlasovanie do nového intranetu  
s dvojfaktorovým overením

Čo je dvojfázové overenie a prečo sme ho zaviedli.

Dvojfaktorové overenie (2FA) pridáva k heslu 
ešte jednu vrstvu ochrany – pri každom prihlásení 
je potrebné zadať aj overovací kód z aplikácie. Táto 
metóda výrazne znižuje riziko zneužívania účtu, aj 
keby niekto získal vaše heslo.

2.	 Pomocou aplikácie naskenujte QR kód zobra- 
	 zený v Našom Intranete. 

3.	 Zobrazí sa overovací kód, ktorý zadáte do Náš- 
	 ho Intranetu.

Pri ďalšom prihlásení už iba vyplníte kód z ove-
rovacej aplikácie. V prípade nutnosti resetu, zo-
brazenia QR kódu pre nastavenie autentifikačnej 
aplikácie alebo akýchkoľvek problémov s prihláse-
ním do Intranetu je nutné sa obrátiť na podporu: 
podpora@nasintranet.cz.

Vladimír Očenáš, foto: archív DusloPERSONÁLNY ÚSEK
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Bežci BK Duslo zvládli beh  
Od Tatier k Dunaju 2025 
napriek rozmarom počasia 

Prvý deň pretekov priniesol bežcom príjemné, 
no zároveň náročné teplo, ktoré dalo zabrať najmä 
na dlhších úsekoch. Aj napriek vysokým teplotám 
však každý člen tímu Duslo podal mimoriadne 
solídny a chvályhodný výkon, držal sa taktického 
plánu a všetci sa navzájom povzbudzovali. Bolo 
zrejmé, že mesiace tréningu a prípravy sa zúročili 
a na trati vládla fantastická atmosféra odhodlania.

Druhý deň OTKD prekvapil radikálnou zme-
nou počasia. Teplo vystriedali nepríjemné pre-
hánky a chladnejšie teploty, čo znamenalo ďalšiu 
výzvu pre všetkých zúčastnených. No ani tieto ná-
ročné podmienky nedokázali zlomiť ducha nášho 
tímu. Práve naopak - bežci sa s nimi popasovali  
s rovnakou energiou a nasadením ako v prvý deň. 
Každý odovzdal štafetový kolík s pocitom dobre 
odvedenej práce a s úsmevom na tvári, hoci nohy 
už cítili únavu z prekonaných kilometrov.

Celý tím Bežeckého klubu Duslo si zaslúži ob-
rovský potlesk za svoje výkony. Bez ohľadu na to, 
aké prekážky im počasie postavilo do cesty, každý 
z dvanástich bežcov sa s nimi vyrovnal s príklad-

Dvanásťčlenný tím Bežeckého Klubu Duslo už po šiestykrát dokázal svoju vytrvalosť, súdržnosť  
a neuveriteľnú oddanosť behu, keď sa s bravúrou popasoval s náročnými podmienkami tohtoročného 
štafetového behu Od Tatier k Dunaju (OTKD), ktorý je najdlhším štafetovým behom na Slovensku. 
Počas dvoch dní, ktoré preverili pripravenosť každého účastníka, predviedol náš tím obdivuhodné 
výkony, ktoré si zaslúžia len tie najvyššie pochvaly za zdolanie náročnej 345 kilometrov dlhej trasy, 
ktorá viedla z Jasnej až do Bratislavy.

nou vytrvalosťou a športovým duchom. Boli sve-
dectvom toho, že skutočná sila tímu spočíva nielen 
vo fyzickej zdatnosti, ale aj v nezlomnej vôli a vzá-
jomnej podpore. 

V silnej konkurencii viac ako 200 tímov tieto 
kilometre zdolali s celkovým časom 30 hodín a 30 
minút. 

Umiestnenie získali :
•	 na 21. mieste medzi firemnými štafetami, 
•	 na 50. mieste v kategórii "All",
•	 na 64. mieste v absolútnom poradí.

Gratulujeme celému tímu k fantastickému vý-
sledku a už teraz sa tešíme na ďalšie športové vý-
zvy!

Róbert Kristóf, foto: archív DusloBEŽECKÝ KLUB DUSLO  

Horný rad (zľava): Tibor Rábek, Anton Kĺbik, Róbert Horváth, Peter Schreiber, Filip Király, Martin 
Vaško, Miroslava Lenčéšová.
Dolný rad (zľava): Róbert Kristóf, Alexandra Moldová, Milan Furár, Ema Kuglerová, Marek Šmátrala.
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Vo finálovom zápase ME v Podgorici (Čierna 
Hora) boli úspešnejšie reprezentantky Slovenska  
a víťazstvom nad Chorvátskom 34:30 (18:17) sa 
stali majsterkami Európy U 17. Pre slovenskú há-
dzanú vynikajúci výsledok!

V tíme majsteriek Európy boli z hádzanárske-
ho klubu Dusla tri hráčky na poste krídla: Scarlet 
Špendlová, Lujza Rozi Bölcskei a Laura Kurňavo-
vá. 

Po návrate z majstrovstiev si naše dievčatá aj 
napriek nabitému programu a mediálnym povin-
nostiam našli čas na stretnutie s generálnym spon-
zorom klubu – Duslo, a.s.. V administratívnej bu-
dove ich privítal generálny riaditeľ Dusla, Ing. Petr 
Bláha. Pri tejto výnimočnej príležitosti im osobne 
blahoželal a ocenil nielen ich športové výkony, ale 
aj hodnoty, ktoré reprezentujú – cieľavedomosť, 
pracovitosť a tímového ducha.

Rozhovor s Laurou Kurňavovou  
a Scarlet Špendlovou:

Ako by ste sa nám predstavili? Čo vás privied-
lo k hádzanej a prečo práve tento šport?

Laura: Mám 16 rokov a hádzanú hrám od sied-
mich. Priviedla ma k nej rodina.

Scarlet: Budem mať 17 rokov a študujem na 
Francúzskom Bilingválnom gymnáziu v Nitre.

Od malička som mala blízko k športu vďaka 
svojim rodičom. Venovala som sa plávaniu a se-
dem rokov voltíži (gymnastika na koni). K hádza-
nej som sa dostala náhodou - cez maminu mojej 
terajšej spoluhráčky, ktorá ma oslovila v prípravke. 
Hádzaná sa stala pre mňa vášňou. Je to niečo, bez 
čoho si teraz neviem predstaviť svoj život. Užívam 
si jej rýchlosť, dynamiku a kolektívnu hru.

Na nedávnych Majstrovstvách Európy v há-
dzanej do 17 rokov ste reprezentovali Slovensko 
a získali ste titul majsteriek Európy. Čo bolo 
podľa vás kľúčom k tomu, že ste ako tím uspeli 
a získali titul?

Laura: Na majstrovstvách Európy bolo úžasné 
cítiť tú atmosféru a adrenalín. Samozrejme, bola 
som aj nervózna.

Scarlet: Stáť na ihrisku na takomto veľkom pod-
ujatí bola pre mňa česť, že reprezentujem Sloven-
sko a zároveň veľká výzva. Áno, boli sme nervózne, 
ale myslím si, že to k tomu patrí. 

Laura: Podľa mňa bol kľúčom k víťazstvu náš tí-
mový duch, dôvera a chuť bojovať za každú loptu. 
Každá z nás dala do toho maximum.

Scarlet: Myslím si, že kľúčom bola a stále aj je 

Scarlet: Raz týždenne chodím na masáže a po-
tom určite relaxujem spánkom. Ak zvýši čas, rada 
vybehnem von s kamoškami, alebo trávim čas  
s rodinou. 

Aké sú vaše najbližšie ciele v hádzanej? Sní-
vate o účasti na olympiáde alebo o pôsobení  
v zahraničí?

Laura: Mojím najbližším cieľom je stále sa zlep-
šovať a posunúť sa na vyššiu úroveň. Určite by som 
chcela hrať aj profesionálne.

Scarlet: Ako každej jednej z nás, aj mojím veľ-
kým snom je sa zúčastniť sa olympiády, ale to je 
ešte ďaleko. Moje najbližšie ciele sú určite sa zlep-
šovať na svojom poste a rozvíjať sa viac v klube  
a hlavne budem pracovať a maximálne sa sústrediť 
na to, aby som sa dostala do nominácie na maj-
strovstvá sveta. 

Čo by ste odkázali mladším dievčatám, ktoré 
možno práve začínajú s hádzanou?

Laura: Odkázala by som im, aby sa nikdy ne-
vzdávali, užívali si každý tréning a nebáli sa robiť 
chyby – práve z nich sa najviac naučia.

Scarlet: Mladším dievčatám z hádzanej by som 
odkázala, nech si idú stále za svojim cieľom, snom, 
aby na sebe makali a verili si. Nech hrajú hádza-

Zákazníci (veľkí aj malí) potrebujú vedieť, že ro-
bia dobré rozhodnutie. Že produkt, ktorý od nás 
kúpia, bude mať dobrý vplyv na ich výnosy. Tu hrá 
v náš prospech tradícia firmy a dlhoročné pôso-
benie na trhu. Kvalita našich produktov častokrát 
"hovorí" sama za seba.

Ďalším dôležitým faktorom je dôvera. Naša his-
tória v očiach zákazníkov vytvára dojem stability  
a spoľahlivosti. Koncern, ktorý funguje viac ako 
60 rokov, symbolizuje kontinuitu, odborné skú-
senosti a schopnosť zvládnuť výzvy. Tento prvok 
psychológie je silný, pretože zákazníci sa pri- 
rodzene prikláňajú k firmám, ktoré považujú  
za "bezpečnú voľbu". Ak sa rozhodujú medzi dvo-
ma možnosťami, často si vyberú tú, ktorá má pev-
né základy a dlhodobú reputáciu.

Dôveru so zákazníkom budujeme každoden-
nými detailmi, dodržiavaním termínov, presnými 
informáciami, férovým prístupom, spoľahlivosťou 
a v neposlednom rade aj kvalitou produktov. Je to 
kapitál, ktorý sa zhodnocuje dlhodobo. 

Budovať vzťah so zákazníkom veľakrát vyžadu-
je otvorenú komunikáciu a premyslenú stratégiu 
predaja. Aj vo veľkej spoločnosti, akou je Duslo, je 
potrebné pristupovať k zákazníkom individuálne - 
osobnú pozornosť zákazníci vnímajú.

sila nášho kolektívu, pretože sa vieme zjednotiť, 
podporiť a spoločným úsilím dosiahnuť veľké veci. 
Musím spomenúť najmä našu bojovnosť, vytr-
valosť a túžbu víťaziť - ísť za stanoveným cieľom 
a snom.

Ktorý moment z turnaja si budete pamätať 
najdlhšie, resp. bol pre Vás najsilnejší?

Laura: Najsilnejší moment bol pre mňa, keď 
sme stáli na pódiu s medailou v ruke a hrala slo-
venská hymna – na to nikdy nezabudnem.

Scarlet: Sú dva najsilnejšie momenty: prvý je 
pre mňa druhý polčas finálového zápasu, kedy sme 
ukázali, že sa tak ľahko nevzdáme a bojovali sme 
do konca. A druhý je ten, keď sme na stupienkoch 
víťazov spievali hymnu.

Ako vyzerá váš bežný deň počas tréningovej 
sezóny? Ako zvládate školu, šport a voľný čas?

Laura: Počas sezóny trénujem každý deň. Deň si 

rozdeľujem tak, aby som zvládla školu aj tréningy.
Scarlet: Môj bežný deň začína školou, ktorú za-

tiaľ zvládam bez individuálneho štúdia. V škole mi 
tolerovali moje neprítomnosti, za čo som vďačná. 
Samozrejme mala som stanovené pravidlá, podľa 
ktorých som sa musela riadiť. V opačnom prípade 
by som asi veľmi ťažko prepojila školu s povinnos-
ťami z hádzanej. Po škole mám čas vyhradený pre 
tréningy, ktoré trvajú niekedy až do večerných ho-
dín, minimálne 5x týždenne. Priznám sa, že toto 
je pre mňa tá najobľúbenejšia časť dňa. K tomu 
samozrejme patria aj zápasy. Voľného času mám 
pomenej ...

Máte nejaký športový alebo životný vzor? Pre-
čo práve on/ona?

Laura: Môj športový vzor je úspešná nórska há-
dzanárka Stine Bredal Oftedal.

Scarlet: Mojim veľkým vzorom je môj tatino, 
ktorý má za sebou kariéru profesionálneho špor-
tovca, on ma vie vždy správne nakopnúť a usmer-
niť. Od neho som prevzala hodnoty ako vytrvalosť 
a ísť si za svojím cieľom, ale s rozumom. 

Zo športového sveta je to Stine Bredal Oftedal. 
Myslím, že jej úspech súvisel najmä s premyslenou 
hrou na palubovke, vytrvalosťou a kolektívnym 
myslením, čím bola a vždy bude jedinečná. Obdi-
vujem ju za to, čo vo svojom hádzanárskom živote 
dosiahla.

Ako relaxujete po náročných zápasoch alebo 
tréningoch?

Laura: Po náročných zápasoch alebo tréningoch 
relaxujem s rodinou a priateľmi.

nú so srdiečkom a s úsmevom na tvári - potom tie 
úspechy prídu určite. 

Tento triumf mladých hádzanárok opäť potvr-
dzuje, že podpora mládeže a športu má zmysel. 
Duslo dlhodobo podporuje hádzanársky klub, 
ktorý vychováva nové generácie talentovaných 
športovcov.

Vzápätí na tento významný úspech Duslo zare-
agovalo a tohtoročný DUSLO CUP 2025 doplnilo  
o kategóriu dorasteniek. 

Na turnaji DUSLO CUP 2025 bola účasť maj-
steriek Európy v troch slovenských družstvách, 
priebeh si nenechal ujsť ani reprezentačný tréner 
kadetiek Pavol Streicher.

Celkové poradie turnaja dorasteniek:
1.	 HK SLOVAN DUSLO ŠAĽA
2.	 ŠKP TOPOĽČANY
3.	 HC DAC DUNAJSKÁ STREDA
4.	 DHK ZORA OLOMOUC

Družstvo žien pre výpadok za zranenia nemohlo 
nastúpiť v kompletnej zostave (chýbali Piller, Né-
methová, Rajnohová, Furgaláková, Holešová a pos- 
ledný zápas Pocsiková) a tento rok skončili na tre-
ťom mieste. 
Celkové poradie turnaja ženy:
1.	 HC DAC DUNAJSKÁ STREDA
2.	 KOMÁROM VSE
3.	 HK SLOVAN DUSLO ŠAĽA
4.	 DHK ZORA OLOMOUC

Ďakujeme spoločnosti Duslo a mestu Šaľa  
za podporu a možnosť organizovať tento tradičný 
hádzanársky turnaj.

Výsledkom úspešného skĺbenia všetkých fak-
torov je realizácia predaja všetkých vyrobených 
produktov anorganickej chémie. Podpisuje sa  
na nej stratégia manažmentu Obchodného úseku, 
úzka spolupráca s ostatnými útvarmi podniku, ale 
aj ústretový prístup všetkých pracovníkov voči 
zákazníkom a dopravcom, ochota riešiť problémy 
mnohokrát aj v čase svojho osobného voľna s cie-
ľom zabezpečenia nakládky a jej hladkého priebe-
hu. Tento rok sme prešli plánovanou odstávkou, 
ktorá bola výzvou nielen pre technické a výrobné 
útvary spoločnosti, ale aj pre Obchodný úsek. Ob-
dobie odstávky kladie na všetkých zvýšené nároky 
z pohľadu bilancovania tovaru. Našou snahou je 
uspokojiť potreby zákazníkov a zároveň pri tom 
zohľadňovať rôzne faktory, ako sú výrobné mož-
nosti, stav zásob a logistika. 

V neposlednom rade je dôležitá značka a jej 
hodnoty. Mnohí zákazníci sa pri kúpe produktu 
pozerajú aj na hodnoty, ktoré spoločnosť reprezen-
tuje - inovácie, ekológia, tradícia, istota. Psycholo-
gický efekt značky je silný.

Duslo na trhu dlhodobo pôsobí ako stabilný  
a spoľahlivý obchodný partner. Naši zákazníci 
očakávajú najvyšší štandard služieb a podpory. Ve-
ríme, že ich očakávania plníme v každom smere  
a podporíme tak pevnú pozíciu Dusla na trhu.

Jozef Braun, predseda klubu, 
foto: Juraj Kovács a Juraj Cisár

HÁDZANÁRSKY KLUB SLOVAN DUSLO ŠAĽA 

Lucia Vargová, Alica BaloghováOBCHODNÝ ÚSEK

Hádzaná na Slovensku má 
majsterky Európy v kategórii U17 

Vieme viac, než len predávať

Hádzanárske leto patrilo reprezentácii kadetiek na Majstrovstvách Európy elitnej A-kategórie. Re-
prezentantky Slovenska svojim výkonom upútali celé Slovensko a od zápasu po zápas sa prebojovali 
až do finále majstrovstiev. Už postupom do štvrťfinále si slovenské reprezentantky zaistili aj miesten-
ku na budúcoročné MS hráčok do 18 rokov. 

Vo svete, kde konkurencia nikdy nespí a zákazník má viac možností než kedykoľvek predtým, ne-
stačí len vedieť, čo predávame. Dôležité je porozumieť aj komu predávame a prečo sa zákazník roz-
hoduje tak, ako sa rozhoduje. A presne tu prichádza na scénu psychológia zákazníka - malá pomôcka, 
ktorá pomáha obchodníkom, aby nepredávali nasilu, ale prirodzene a efektívne. 

Majsterky Európy s reprezentačným Majsterky Európy s reprezentačným 
tréneromtrénerom

Návšteva u generálneho riaditeľa  Návšteva u generálneho riaditeľa  
Duslo, a.s., (Generálny sponzor)Duslo, a.s., (Generálny sponzor)

Medaily majsteriek Európy U17 Medaily majsteriek Európy U17 
PodgoricaPodgorica

Víťazky turnaja DUSLO CUP v kategórii dorastenkyVíťazky turnaja DUSLO CUP v kategórii dorastenky

Zostava HK Slovan Duslo Šaľa na Duslo CUP 2025Zostava HK Slovan Duslo Šaľa na Duslo CUP 2025
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Noviny DUSLO 
si môžete prečítať 
aj on-line!

Pridajte sa k nám 
na facebook.sk/
NaseDuslo

PRIPRAVUJEME

Pracovné jubileá
 
10 rokov práce v podniku  
Takáč Ivan	 Úsek generálneho riaditeľa  
Gála Adam Ing.	 Technický úsek  
Lovász Adrián	 Technický úsek  
Novák Ľubomír	 Technický úsek  
Paľovčík Ján	 Technický úsek  
Sokol Jozef	 Technický úsek  
Čičmišová Martina Ing.	 Finančný úsek  
Klinková Monika	 Personálny úsek  
Mečárová Simona PharmDr.	 Personálny úsek  
Zsáková Martina	 Personálny úsek  
Czuczor Dávid	 Úsek nákupu a logistiky  
Vnuk Marek Ing.	 Úsek nákupu a logistiky  
Okruhlica Vladimír Ing.	 Úsek energetiky  
Peszeki Gabriel Mgr.	 Úsek energetiky
Seleši Marián	 Úsek energetiky  
Hatvani Martin	 Úsek výroby anorganika  
Korený Jaroslav	 Úsek výroby anorganika  
Tkáčik Tomáš	 Úsek výroby anorganika
Vince Stanislav	 Úsek výroby anorganika  
 
15 rokov práce v podniku  
Bleho Mário Ing.	 Technický úsek  
Kőrösová Mária Ing.	 Technický úsek  
Vitek Marián	 Technický úsek  
Kišš Ladislav	 Úsek nákupu a logistiky  
Hubina Viliam	 Úsek výroby anorganika  
Matajs Ján	 Úsek výroby anorganika
Olexa Ján	 Úsek výroby anorganika  
Karlík Lukáš	 Úsek výroby organika  
Tóth Martin	 Úsek výroby organika
 
25 rokov práce v podniku  
Lovás Juraj Ing.	 Technický úsek   
Dombajová Kristína Ing.	 Úsek nákupu a logistiky  
Gemmel Jozef	 Úsek nákupu a logistiky  
Gál Roman	 Úsek výroby anorganika  
Jesenič Gabriel	 Úsek výroby anorganika
Šereš Daniel	 Úsek výroby anorganika  
Švelan Marian	 Úsek výroby anorganika
 
30 rokov práce v podniku  
Vereš Igor	 Technický úsek  
Hollý Radovan	 Úsek nákupu a logistiky  
Major Peter Ing.	 Úsek nákupu a logistiky  
Odrášková Adriana	 Úsek nákupu a logistiky
Džado Peter	 Úsek výroby anorganika  
Horňák Vladimír	 Úsek výroby anorganika  
Vasiľ Peter	 Úsek výroby anorganika
Vrábeľ František	 Úsek výroby anorganika  
Forgách Ladislav Ing.	 Úsek výroby organika  
 
35 rokov práce v podniku  
Marci Anton Ing.	 Úsek generálneho riaditeľa  
Horňák Miroslav	 Technický úsek  
Protuš Roman Ing.	 Technický úsek  

Mészáros Endre Ing.	 Finančný úsek  
Pappová Iveta	 Obchodný úsek  
Bartko Andrej	 Úsek výroby anorganika  
Katler Roman	 Úsek výroby anorganika  
Sedlák Juraj	 Úsek výroby anorganika  
Žiak Ondrej Bc.	 Úsek výroby anorganika  
Šulek Michal Ing.	 Úsek výroby organika  

40 rokov práce v podniku  
Krajčírová Darina Ing.	 Finančný úsek  
Volek Róbert Ing.	 Obchodný úsek  
Gálová Anna Ing.	 Technický úsek  
Kele Ladislav	 Úsek energetiky  
Bartovicová Magdaléna	 Úsek nákupu a logistiky  
Kollárová Zuzana	 Úsek nákupu a logistiky
Krupánszka Anna	 Úsek nákupu a logistiky  

45 rokov práce v podniku  
Daniš Miloš	 Technický úsek  
Urgoš Štefan	 Úsek energetiky  
Jakubjak Marcel	 Úsek výroby anorganika  
Žoldoš Jaroslav	 Úsek výroby anorganika
Mihalčiny Jozef	 Úsek výroby organika  

Životné jubileá
 
50 rokov  
Keszely Zoltán	 Úsek generálneho riaditeľa  
Miček Karol	 Úsek generálneho riaditeľa  
Brunai Peter Ing.	 Technický úsek  
Keselý Miroslav	 Technický úsek  
Sedlák Roman	 Technický úsek  
Fabová Jana Ing.	 Úsek nákupu a logistiky  
Matula Róbert Ing.	 Úsek nákupu a logistiky  
Ivanič Norbert	 úsek energetiky  
Kundala Peter	 Úsek výroby anorganika
Bartišek Jozef	 Úsek výroby organika  
Marček Patrik	 Úsek výroby organika  
 
60 rokov  
Drevenák Ján	 Technický úsek  
Melicher Július	 Technický úsek  
Varga Zoltán	 Technický úsek  
Bartoš Ľuboš	 Personálny úsek  
Hatalová Magdaléna	 Úsek nákupu a logistiky  
Barta Milan	 Úsek výroby anorganika  
Bucsek Gabriel	 Úsek výroby anorganika  
Cicák Pavel	 Úsek výroby anorganika  
Kokorďák Peter	 Úsek výroby anorganika  
Lefant Miroslav	 Úsek výroby anorganika  
Lukáč Jaroslav	 Úsek výroby anorganika  
Bennár Stanislav	 Úsek výroby organika  
Šlehobr Hynek	 Úsek výroby organika  
Žáčik Ľubomír	 Úsek výroby organika  
Žigárdiová Eva	 Úsek výroby organika  

Zamestnanci udelili zamestnávateľovi súhlas so zverejnením 
osobných údajov o dosiahnutom jubileu.

Mária OdráškováPERSONÁLNY ÚSEK

Blahoželáme a prajeme pevné zdravie 
a pohodu

Pracovné a životné jubileá 
našich kolegov
Júl, august, september 2025

Svetový deň životného 
prostredia 2025
Vyhodnotenie tajničky z čísla 2/2025

Pri príležitosti Svetového dňa životného pros-
tredia, ktorý si každoročne pripomíname 5. júna, 
sme pre Vás v minulom čísle pripravili tajničku  
s ekologickou tematikou. Cieľom bolo preveriť 
Vaše vedomosti v oblasti životného prostredia  
a našej spoločnosti, a zároveň Vám aj pripomenúť, 
aké dôležité je starať sa o naše životné prostredie.

Tajnička obsahovala rôzne pojmy spojené s re-
cykláciou, triedením odpadu, odvádzaním odpa-
dových vôd či životným prostredím. Správnym 
riešením tajničky riešitelia odhalili heslo tohtoroč-
ného Svetového dňa životného prostredia: „PLA-
NÉTA BEZ PLASTOV“.

Ďakujeme všetkým, ktorí sa zapojili a radi by 
sme Vás informovali o výsledkoch losovania, kto- 

ré prebehlo dňa 29. júla 2025 na Technickom úse-
ku. O výsledkoch losovania boli oboznámení všet-
ci lúštitelia prostredníctvom e-mailu. Zo všetkých 
správnych odpovedí boli vylosovaní traja výherco-
via, ktorým pani Diana Benesová a pani Martina 
Žišková odovzdali ekologické balíčky s prekvape-
ním. Šťastie sa usmialo na:

Marta PUSKÁSOVÁ, os. č. 717791
Róbert IGAZ. os. č. 714749
Miloš LIGAČ, os. č. 661410
Výhercom srdečne gratulujeme! Veríme, že aj 

takýmto spôsobom sme pomohli šíriť povedo- 
mie o životnom prostredí v našej spoločnosti. 
Ďakujeme všetkým za účasť a vidíme sa pri ďalšej 
súťaži!

Text a foto: Diana BenesováTECHNICKÝ ÚSEK 

Výherkyňa Marta Výherkyňa Marta 
Puskásová (zľava)Puskásová (zľava)

Výherca Róbert Igaz Výherca Róbert Igaz 
(zľava)(zľava)

Výherca Miloš Ligač Výherca Miloš Ligač 
(zľava)(zľava)


